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Наш музичний дивограй
Всім гостям дарує казку.
Дитсадок – це цілий світ,
Бережіть його, будь-ласка!

Дошкільний навчальний заклад – це той осередок, у якому дитина живе у найважливіший для свого розвитку період, період отримання незабутніх вражень буття, період розвитку особистісних якостей і від того, як вона тут живе, залежить не тільки її майбутнє, а й майбутнє родини і всієї країни.
Якщо дитина живе з добром, вона вчиться любити, дружити, знаходить собі гарну справу. Якщо дитина живе з чесністю, вона вчиться поступати по справедливості. Якщо відчуває себе в безпеці, сприймає добрим довкілля, почувається захищеною.
Створити такий світ для дітей можуть лише кваліфіковані спеціалісти, справжні майстри педагогічної справи.
Як домогтися того, щоб біля дитячої душі, дитячого серця був саме такий вихователь, який подобається дитині, якого хочуть батьки, якого вимагають державні стандарти?	
Управління сучасним дошкільним навчальним закладом – непростий процес. Від якості процесу управління залежить якість результату діяльності дошкільного навчального закладу.
Наш дошкільний навчальний заклад почав функціонувати з жовтня місяця 1977 року.
На посаді завідувача дошкільного навчального закладу я працюю з квітня місяця 1987 року.  Дуже багато корисних справ зроблено за цей час. Адже керівникові, як ніколи, треба бути ґрунтовно обізнаним у науці управління, соціально-психологічних аспектах управління колективом, науковій організації праці.
На даний час в закладі функціонують 6 груп: 1 група дітей раннього віку і 5 груп дітей дошкільного віку.
Я вважаю, що запорукою успішної роботи закладу є нормальний психологічний клімат у колективі. З розумінням і повагою, і,  водночас, вимогливістю, я ставлюся до кожного  працівника закладу. 
Навчально-виховну роботу в закладі здійснюють 12 вихователів, 1 музичний керівник,  практичний психолог. Всі вони мають фахову освіту й достатній практичний досвід. 
	У 2018-2019 навчальному році пройшли атестацію три вихователі:Островерхова В.В.- підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст ІІ-ої категорії», Прихожай С.І.-підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст І-ої категорії», Сердюк В.М.- підтверджено 9-й тарифний розряд.
Підвищенню професійної компетентності педагогів та результативності освітньої роботи з дітьми дошкільного віку сприяє активна участь педагогів дошкільного закладу в методичній роботі району. Зі свого боку, я як керівник закладу, надаю необхідну методичну допомогу педагогічним працівникам, свої теоретичні професійні знання застосовую в роботі з колегами та дітьми. Значну увагу приділяю підвищенню якості та ефективності екологічного, фізичного, морального виховання.
В лютому місяці 2019 р. на базі нашого закладу був проведений семінар для вихователів груп раннього віку Сумського району «Сенсорний розвиток дітей раннього віку в умовах дошкільного закладу».  Семінар пройшов на високому методичному рівні. Цікаве і змістовне заняття показала вихователь Томіліна Н.О. Захоплюючий майстер-клас провела вихователь Чугай А.В. на тему «Нетрадиційні ігри і посібники для малят».
В дошкільному закладі створені всі необхідні умови для комфортного перебування дітей в закладі.
До послуг дітей світла і простора музично-спортивно зала, групові кімнати, затишні спальні.
Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням.  Розвивальне середовище дошкільного закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. 
Освітній процес з дітьми в закладі здійснюється за програмою «Дитина». Заняття і режимні моменти проходять на належному методичному рівні. Вихователі виявляють творчість і ініціативу, щоб зацікавити кожну дитину, досягти хороших результатів в роботі.
Велику увагу приділяю охопленню дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою та підготовкою їх до навчання в школі.  Усі діти п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою.
Цікаво і змістовно проходять святкові ранки та розваги в закладі. Завдяки тісній співпраці музичного керівника та вихователів діти отримують максимум задоволення від таких заходів. Для проведення свят і розваг придбали різні яскраві дитячі костюми.
Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров'я дітей. Організація харчування ведеться відповідно до Інструкції з організації харчування дітей.
Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників освітнього процесу дошкільного навчального закладу якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності; формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху,  з протипожежної безпеки.
	Взаємодія із сім’ями є одним із пріоритетних напрямків роботи закладу. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання,  необхідні для виховання та оздоровлення дітей. В куточках для батьків розміщують цікавий матеріал для батьків. Педагогічний колектив організовує  для цього різні активні форми співпраці.
	Значно поліпшилась навчально-матеріальна база дошкільного навчального закладу. У цьому році вихователі придбали цікавий наочний матеріал по розвитку мовлення та логіко-математичному розвитку,завдяки матеріальній допомозі батьків поповнили гардероб музичної зали новими костюмами. 
Завдяки тісній співпраці адміністрації закладу з сільським головою, головою Сумської РДА у 2018 році для потреб закладу були придбані холодильник, жарочна сковорода, 30 комплектів постільної білизни, 60 рушників.
Адміністрація комбікормового заводу надала спонсорську допомогу для придбання килимового покриття для музично-спортивної зали.
За рахунок бюджетних коштів сільської ради у 2018 році були придбані дитячі шафи для роздягання,  тюль в залу та в коридор, штучна ялинка.
В своїй роботі і надалі буду працювати над подальшим покращенням матеріально-технічної та навчальної бази дошкільного навчального закладу та створення комфортних умов для віх учасників освітнього процесу.
	




 


 


            















 



 



 



 



 
 

 
 
           















 

 


 



